Řešení

1. 

vepřové maso 
x (kg)

hovězí maso
x+8  (kg)


celkem
46 kg

rovnice:
x+(x+8) = 46


2x= 46-8


2x=38
/:2


x= 19 kg

 Výsledek:
vepřové 19 kg, hovězí 19+8=27 kg

Ověření:
19+27=46 kg

2.

druh masa
množství
cena/kg
celkem

vepřová kýta
x kg
90 Kč
90x (Kč)

hovězí plec
(20-x) kg
150 Kč
150(20-x) (Kč)

celkem
20 kg
126 Kč
126*20 (Kč)

Rovnice:
90x+150(20-x)=126*20



90x+3000-150x=2520



-60x=-480

/:(-60)



x=8 (kg)

Výsledek: vepřová kýta: 8 kg, hovězí plec 20-8=12 kg.

3.

společně
x hodin
splněn 1 celek

1. směna
4 hod
za 1 hod 1/4 práce (1/4 z x)

2. směna
6 hod
za 1 hod 1/6 práce  (1/6 z x)

Rovnice:
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3x+2x=12


5x=12
/:5


x=2,4 hodiny

Výsledek:
Společně by připravili hostinu za 2,4 hodiny.

